

致多倫多總教區教友,

「若是一個肢體受苦,所有的肢體都一同受苦: / (格前 12:26)

美國賓夕凡尼亞州大陪審團近日公布關於該州教會成員的侵害事件報告,引起了媒體的廣泛關注。 教宗方濟各致信全球教友,回應這報告和在教會內其他的侵害事件。 這信件是給所有人的重要訊息,尤其是所有主教、神父和任何在教會中擔任領導職位的人應該研究。

我們認識到,自猶達斯時代以來,一些吾主交托神聖宗徒使命的人轉向了邪惡。 一些神職人員竟然利用 聖職的恩賜,侵害和操控幼小,背叛年輕的生命,令我們蒙羞。 我們甚至在主教中也見過這樣的例子; 一種令人噁心的濫用權勢、慾念和自我中心的表現。

我們必須確保所有在教會內擔任領導職務的人都有問責的文化。 在加拿大以至世界各地的主教,必須作為我們對神父所期望的行為、透明度和問責性的模範。 本着以耶穌為中心的生命,我們必須以身作則,作為操守堅正的牧者、司鐸和神師。 許多人因世界各地的醜聞而遠離教會,我們還必須恢復那些人對教會的信任。 很多虔誠的天主教徒因為侵害事件和因為沒有處理此等事件所激怒,我們更須要恢復他們對教會的信任。

自二十世紀八十年代末以來,教會在加拿大一直致力於提供具體措施來處理侵害指控。在多倫多總教區,我們一直遵守一項詳細的安全環境政策近三十年了。 我們篩檢每年成千上萬參與事工的義工,對所有司祭職人選進行刑事背景調查以及廣泛的篩選和測試。 我們制定了並更新涉嫌不當行為案件的政策和程序,並將繼續不斷。 這些程序概述了我們如何處理神職人員或教會雇員不當行為的任何指控。 程序可以在 www.archtoronto.org/about-us/safe-environment 取閱。 我鼓勵受侵害者挺身而出,前來舉報。

我們非常關注及謹慎看待司鐸聖召培育和神學院。 我們已深化和延長了培育和分辨神類的學習,讓那些 晉鐸的人做好準備,成為快樂、健康和神聖的司鐸,服務教會大眾。

我很感謝我們的司鐸、執事、修士、平信徒領導和堂區教友的忠誠服務,他們真實地反映了基督的愛。 我鼓勵那些在我們堂區及其他地方忠誠服務的人,繼續他們的良好工作和榜樣。

在接下來的兩個週末,在多倫多總教區的所有彌撒中,我們將為受害者祈禱,特別是教會和其他機構拋棄了的受害者。

這是整個教會一個新生命和更新的時刻。 醜聞並不是說邪惡顯露,如斯傷痛;真正的醜聞是邪惡在黑暗中鬱積。 一旦公開,邪惡就可以根除。 那必須發生。 然後新的生活就可以開始,就是耶穌邀請所有人過的快樂聖潔生活。

主內敬啟,

+ Thomas Card. Colling

Thomas Collins 多倫多樞機主教

2018年8月23日